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Yukaridaki ifadelerden kag tanesinin degeri negatiftir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3



g

E 425 2 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

9 *d




a 32+ 472 +27+372—1 isleminin sonucu kagtir?

A) 3 B) 4 G D D) 6



Yukaridaki boyal seklin ¢gevre uzunlugu ile ayni gevre
uzunluguna sahip bir karenin alani mm? cinsinden
asagidakilerden hangisi ile gosterilebilir?

12 14 16

B) 2

) 2 D) 2



B A ve B sayilari hakkinda asagidaki bilgiler veriliyor.

* A sayisi, 2'nin pozitif tam sayi kuvvetlerinden degeri U¢
basamakli olan en kuguk dogal sayi,

* B sayisi, 3'un pozitif tam sayi kuvvetlerinden degeri u¢
basamakli olan en buyuk dogal sayidir.

Buna gore A ve B sayilari arasindaki fark kagtir?

A) 227 B) 304 C) 499 D) 601



B E say|5| asagidakilerden hangisi ile ¢garpilirsa
sonug 2% olur?

A) 1632 B) 2—1 128



Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu bir pozitif
tam sayiya esittir?
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B Asagidaki ifadelerde belirtilen degerlerden hangisi
digerlerinden daha buyuktur?

: . 46 . .
A) Bir kenar uzunlugu 4 cm olan karenin cm? cinsinden
alani

B) 8" adet cevizin 32 kisiye esit olarak paylastirnimasiyla
kisi basina dusen ceviz sayisi

C) Kenar uzunluklari 2° em ve 2'° cm olan dikdortgenin

cm? cinsinden alani

SO . L
D) Cevre uzunlugu 8 cm olan karenin cm’ cinsinden alan



u 27 sayisinin en az kaginci tam sayi1 kuvveti, 81 sayisinin
5. kuvvetinden buyuktlr?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8



m b bir tam sayidir.

435-10"* = a-10" esitliginde yer alan a sayisinin ondalik
gosteriminin 10’un kuvvetlerine ¢ozumlenmis seklinde
3-10™ terimi bulunduguna gore b sayisi kagtir?

A) —38 B) 44 C) 47 D) 50



m -5, -2, -1, 0, 2 ve 3 sayilar1 arasindan secilen herhangi
farkli iki tam sayidan biri a'ya digeri b'ye esittir.

Buna gore a’ seklinde yazilabilen bir uslu ifadenin
alabilecegi en buyuk negatif rasyonel sayi degerinin
en kucguk pozitif rasyonel sayi degerine bolumu kactir?
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m Icinde 16" m® su bulunan bir depodaki suyun once %75,
daha sonra kalan suyun yarisi kullaniliyor.

Son durumda depoda kag litre su kalir?

A) 512 B) 513 C) 14 D) 515



m Bir findik Ureticisinin Urettigi g kg findigin yarisi 1. kalite
diger yarisi 2. kalitedir. 1. kalite findiklar 8 kg findik alabilen
paketlere konulup paketi 128 TL'den; 2. kalite findiklar ise
16 kg findik alabilen paketlere konulup paketi 64 TL'den
satiimistir.

Buna gore 1. kalite findigin satisindan elde edilen toplam
para 2. kalite findigin satisindan elde edilen toplam para-
nin kag¢ katidir?

A) 2 B) 4 C) 8 D) 12



m Bilgisayarlarin veri depolama araclari disklerdir. Disklerde
yer alan verilerin boyutlan “gigabyte” ve “megabyte” gibi bi-
rimlerle ifade edilir. 1 gigabyte 1024 megabyte'a esittir.

Kapasitesi 128 gigabyte olan disklerden 64 tanesinin
toplam kapasitesinin megabyte cisinden uslu gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

B) 52 C) 523 D) 26



E Hacmi 4? litre olan bos bir havuz, saatte 29 litre su akitan
bir musluk ile tamamen dolduruluyor. Havuz doldugu anda
havuzun tabaninda bulunan ve saatte 2' " litre su bosaltan
bir musluk agilarak havuz tamamen bosaltiyor.

Buna gore havuzun dolup bosalmasi toplam ka¢ saat
sirer?

A) 18 B) 24 C) 32 D) 40



E Asagidaki ifadelerden hangisinin degeri digerlerinden
farkhdir?

A) 0,575-10" B) 57,5-10°

C) 575-10" D) 5750-10"



Alani 7"° metrekare olan dikdortgenin kenar uzunluklari
metre cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 72 ve 75 B) ?3 ve ?7
C) 7% ve 7° D) 7° ve 7°



Baslangic
Noktasi

Yarigapi 36° m olan yukaridaki dairesel bir pistin
baslangi¢ noktasindan dakikada 216 m hizla kogsmaya

baglayan bir sporcu 1 turu ka¢ dakikada tamamlar?
(r = 3 aliniz)

A) 2° B) 6° C) 6° D) 2°



m a,b,c,dtamsayivea > b > c > dolmak uzere
a-b=(—2) ve c+d=(—6)drr.

Buna gore 2-10°+4-10°+5-10°+ 8-10° seklinde
¢ozumlenmis ondalik gosterim asagidakilerden
hangisidir?

A) 200,4508 B) 20,0458

C) 204,508 D) 204,058



m 25-10% sayisinin bilimsel gosterimi 2,5 - 10" dir.
b-10"* sayisinin bilimsel gésterimi 1,24 - 107 dir.

Yukarida verilenlere gore a + b ifadesinin degeri kagtir?

A) 1,3 B) 13 C) 130 D) 1300



